



В Карелии бывший Глава администрации одного из поселений Медвежьегорского района признан виновным в имущественных преступлениях



Собранные следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему Главе администрации одного из поселений Медвежьегорского района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата и присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 69 - летний подсудимый в 2018 году, являющийся на момент совершения преступления Главой одного из сельских поселений Медвежьегорского района, совершил хищение вверенных ему денежных средств, выделенных администрацией



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

поселения на строительство пожарного пирса, который впоследствии был признан не пригодным для пожаротушения. Местному бюджету причинен материальный ущерб в сумме 161 700 рублей. Также подсудимый в 2018 году под условием развития территориального местного самоуправления, используя мнимую (притворную) сделку, присвоил себе 12000 рублей бюджетных денежных средств.

Приговором Медвежьегорского районного суда Республики Карелия подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года шесть месяцев условно с испытательным сроком два года. Приговор вступил в законную силу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1653398>